
 

6023
 

Informe de Comisario Lácteos SanAntonio C.A

INFORME DE COMISARIO

Cuenca, Marzo 24 del 2008

A los Señores Accionistas de la Compañía “LACTEOS SAN
ANTONIO C.A”

De mis consideraciones

He procedido a analizar el Balance General de la Compañía Lácteos
“San Antonio C.A” con corte al 31 de Diciembre del 2007 así como el
Estado de Pérdidas y Ganancias, y los anexos correspondientes.

La responsabilidad sobre los Estados Financieros corresponden a los
administradores de la compañía, siendo la nuestra la de expresar una
opinión sobre dichos estados financieros.

En mi opinión, los Estados Financieros de Lácteos “San Antonio
C.A”al 31 de Diciembre del 2007, presentan razonablemente la Situación
Económica y Financiera de la compañía, de acuerdo con las normas y

principios de Contabilidad generalmente aceptados.

Expreso además que las operaciones Financieras y Administrativas
guardan conformidad en los aspectos de importancia, con las disposiciones

legales, reglamentarias resoluciones de las Junta General y del Directorio y

demás normas aplicables, por lo tanto existe una seguridad razonable que
los Estados Financieros que se acompañan, están libres de errores
significativos.
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Se ha procedido a efectuar la relación porcentual de cada rubro delas
cuentas del activo con respecto al activo total, así como también del Estado
de Perdidas y Ganancias.

El disponible caja y bancos representan el 6.092 %, las inversionesel
2.30 %,el exigible valores por cobrar el 29.842 %, el realizable el 11.790%,
el transitorio 4.348 %, el activo fijo representa el 45.021% y los anticipos a
terceros el 0.877 % con respecto al activo total (Anexo 1 y 2).

En el pasivo, el exigible representa el 35.086 %, el transitorio el
0.409 %, el capital y las reservas el 64.505%, con respecto al pasivo total
(Anexo 3).

En el estado de Pérdidas y Ganancias, el costo de ventas representa
el 85.622 %, los gastos totales el 4.321 % y la utilidad neta el 10.905 %,
con respecto a las ventas totales (Anexo 4).

He realizado un análisis de los principales índices financieros.
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ANALISIS DE LA SITUACION FINANCIERA:

1.1 INDICE DE LIQUIDEZ

Este índice mide la habilidad del empresario para atender el
pago de sus obligaciones ordinarias, solo considera los activos
líquidos que están constituidos por el activo corriente menos
inventarios y los compara con el pasivo corriente.

 

2006 2007

Activo Corriente-inventarios 4.772.661,50 5.853.948,20

e= 0,88 mm1,19

Pasivo Corriente 5.419.939,95 4.910.942,19

Este índice es del 1,19 mayor en 0,40, con respecto al año

anterior. Unawelación igual a 1 se considera aceptable.

1.2 INDICE DE LIQUIDEZ INMEDIATA O PRUEBA ACIDA.

Como su nombre lo indica señala hasta que punto le
empresa podría efectuar la liquidación inmediata de sus
obligaciones corrientes, constituye por lo tanto el más rígido de

los índices, la formula procede de la siguiente manera:

2006 2007

Efectivo 623.556,78 842.871,91
A=0,11 A
Pasivo Corriente 5.419.939,95 4.910.942,19

Este cociente en el año 2007 es del 0,17, es decir por cada

dólar de deuda existe 0,17 centavos de dólar para cubrir sus

obligaciones.
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1.3 INDICE DE FIRMEZA.

Este coeficiente compara el activo fijo depreciable y no
depreciable y los compara con el capital de la empresa,
considerándose como óptimo la relación de dos a uno, es decir

que el valor del activo debe ser el doble que el monto del capital.

2006 2007

Activo Fijo 5.530.509,13 6.228.911,39
A= 1,75% mn= 1,49%
Capital 3.160.459,24 4.178.364,32

El coeficiente de firmeza en el año 2007 es del 1,49 % existiendo

una disminución del 0,26 % con respecto al año anterior.

1.4 ESTADO DE CAMBIO DEL CAPITAL DE TRABAJO

2006 2007

Activo Corriente 4.772.661,50 5.853.948,20

Pasivo Corriente 5.419.939,95 4.910.942,19

- 647.278,45 943.006,01

El capital de trabajo en el año 2007 es de 943.006,01.
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2 RENTABILIDAD

2.1 RENTABILIDAD DEL CAPITAL.

Permite conocer el rendimiento del capital de la empresa,
compara la utilidad del ejercicio dividido para el capital.

 

2006 2007

Utilidad del Ejercicio 2.894.621,26 3.184.907,72
= D1)SB% ooo=76.22%

Capital 3.160.459,24 4.178.364,32

2.2 RENTABILIDAD DE LAS VENTAS

 

2006 2007

Utilidad del Ejercicio 2.894.621,86 3.184.907,72
a=10,52% —————---= 10,90%

Ventas 27.515.003,32 29.203.687,44

La rentabilidad del capital en el año 2007 es del 76.22%,

menor en 15,36% con respecto al año anterior.

La rentabilidad sobre las ventas es del 10,90% en el año 2007,

existiendo un aumento del 0,38% con respecto al año anterior.

 

Ing. Com. WilsonAndrade -5-



 

Informe de Comisario Lácteos SanAntonio C.A
 

2.3 WENTAS

De acuerdo a los balances de los años 2006 y 2007, el valor de
las ventas se ha incrementado en el año 2007 en 1.688.684,12

Por lo expuesto anteriormente me permito recomendar a los
Señores Accionistas, la aprobación del Balance General, Estado

de Perdidas y Ganancias y demás anexos con corte al 31 de
Diciembre del 2007.

Atentamente

»ySy ON

19. Com. on Andrade
Comisario

 

Ing. Com. WilsonAndrade -6-



A
N
E
X
O
N
P
1

A
C
T
I
V
O

D
I
S
P
O
N
I
B
L
E

 Ca
ja

B
a
n
c
o

de
l
Pi
ch
in
ch
a

B
a
n
c
o

de
l
A
u
s
t
r
o

B
a
n
c
o

de
l
F
o
m
e
n
t
o

B
a
n
c
o

de
l
G
u
a
y
a
q
u
i
l

B
a
n
c
o

In
te
rn
ac
io
na
l

B
a
n
c
o
d
e

la
P
r
o
d
u
c
i
ó
n

B
a
n
c
o

B
o
l
i
v
a
r
i
a
n
o

i
n
v
e
r
s
i
o
n
e
s
e
n
P
r
o
l
a
c
e
m

I
n
v
e
r
s
i
o
n
e
s
B
a
n
c
o

de
l
A
u
s
t
r
o

In
ve
ra
ri
r
S
.
A

E
X
I
G
I
B
L
E

 Cl
ie

nt
es

D
e
u
d
o
r
e
s
Va

ri
os

P
r
e
s
t
a
m
o
s
E
m
p
l
e
a
d
o
s

D
o
c
u
m
e
n
t
o
s
po
r
C
o
b
r
a
r

C
u
e
n
t
a
s
po
r
C
o
b
r
a
r

Cl
ie

nt
es

L
e
c
h
e
m
a
q
u
i
l
a
d
a

R
e
s
e
r
v
a
cu
en
ta
s
In

co
br

ab
le

s

"
L
A
C
T
E
O
S
S
A
N
A
N
T
O
N
I
O
C
.
A
"

B
A
L
A
N
C
E
G
E
N
E
R
A
L
C
O
N
S
O
L
I
D
A
D
O

V
a
l
o
r
$

4.
26

8
5
1

59
.0
00
,2
9

2
6
9
.
8
1
7
,
3
6

10
.4

64
,2

2

6
,
9
3

1
5
3
.
7
0
1
,
0
1

__
12
6.
29
8,
46

6
2
3
.
5
5
6
,
7
8

2
3
3
,
1
6

2
7
5
.
7
0
4
,
9
0

5.
00
0

2
8
0
.
9
3
8
,
0
6

75
5.

39
8,

37

17
6.
11
4,
78

38
.8
83
,8
2

34
1.
21
2,
76

38
.1

21
,3

8

2.
61
6.
36
6,
18

30
.9

35
,8

7

-1
28

.8
66

,5
0

3.
86

8.
16

6,
66

 

2
0
0
6

%
0,

03
6

0,
49

6

2,
26

8

0,
08

8

1,
29
2

1,
06

2

5,
24
2

0,
00

1

2,
31

8

0,
04

2

2,
36

1

6,
35
3

1,
48
1

0,
32
7

2,
86
9

0,
32

2
1
,
9
9
7

0,
26

-1
,0

83

32
,5

24

V
a
l
o
r
$

3.
01
8,
51

1
0
4
.
0
9
0
6
6

6
3
5
.
8
9
9
,
9
7

65
.8

82
,7

5
21

.7
58

,2
9

6,
93

1.
58

8,
10

10
.6
26
,7
0

84
2.
87
1,
91

2
3
3
,
1
6

2
7
5
.
7
0
4
,
9
0

5.
00
0

2
8
0
.
9
3
8
,
0
6

 

51
3.

40
0,

89

33
6.

19
0,

85

13
0.

29
3,

67

4
7
0
.
5
4
3
,
1
6

13
0.

06
6,

15
2.

68
5.

37
6,

20

24
.2

40
,9

8
-1
61
.1
84
,9
5

4.
12

8.
92

6,
95

 

20
07

%
0,
02
2

0,
75
2

4,
59
6

0,
47
6

0,
15
7

0,
00
0

0,
01
1

0,
07
7

6,
09

2

0,
00
1

1,
99
3

0,
03
6

2,
03

0

3,
71
0

2,
43
0

0,
94
2

3,
40
1

0,
94
0

19
,4
09

0,
17
5

-1
,1
65

2
9
,
8
4
2

 



A
N
E
X
O
N
?
2

R
E
A
L
I
Z
A
B
L
E

 M
a
t
e
r
i
a
P
r
i
m
a

D
i
r
e
c
t
a

M
a
t
e
r
i
a
l
e
s
y
S
u
m
i
n
i
s
t
r
o
s

T
R
A
N
S
I
T
O
R
I
O

Pr
od
uc
to
s
e
n
A
l
m
a
c
e
n

I
m
p
u
e
s
t
o
R
e
n
t
a
An

ti
ci

pa
da

I
V
A
P
a
g
a
d
o

Im
po
rt
ac
io
ne
s
T
r
a
n
s
i
t
o

R
e
p
u
e
s
t
o
s
y
Ac
ce
so
ri
os

O
p
e
r
a
c
i
o
n
e
s
Pe
nd
ie
nt
es

F
I
J
O
S

Co
ns
tr
uc
ci
on
es

e
n
C
u
r
s
o

Te
rr

en
os

Ed
if

ic
io

s
(P

)

Ed
if

ic
io

s
(S

)

M
a
q
u
i
n
a
r
i
a
(
P
)

Ma
qu
in
ar
ia
(S
)

E
q
u
i
p
o

Pl
an

ta
(P

)
E
q
u
i
p
o
Pl

an
ta

(S
)

In
st

al
ac

io
ne

s
(P

)

In
st

al
ac

io
ne

s
(S

)

M
u
e
b
l
e
s
E
n
s
e
r
e
s
Eq

.
Of

ic
io

na
(P

)
M
u
e
b
l
e
s
E
n
s
e
r
e
s
E
q
.
O
f
i
c
i
o
n
a
(
S
)

Ve
hi
cu
lo
s(
P)

Ve
hi

cu
lo

s(
S)

H
e
r
r
a
m
i
e
n
t
a
s

(P
)

H
e
r
r
a
m
i
e
n
t
a
s

(S
)

An
ti

ci
po

s
a
Te
rc
er
os

P
r
o
g
r
a
m
a
s
d
e
-
C
o
m
p
u
t
a
c
i
ó
n

T
O
T
A
L
D
E
A
C
T
I
V
O
S

39
7.
70
0,
74

51
1.
87
3,
40

90
9.

57
4,

14

61
.0
37
,2
6

22
7.

47
8,

35

17
.9

22
,1

5

30
.2
86
,8
0

91
.4
21
,8
1

4.
24

2,
81

43
2.

38
9,

18

 

25
6.

24
6,

43

12
.6

76
,2

9

1.
62

7.
35

8,
00

27
.1
47
,9
6

2.
17

1.
77

7,
35

11
.4

21
,5

2

6
7
8
.
5
3
1
,
2
6

14
.3

97
,5

5

33
4,
93
7,
54

1.
37
7,
87

39
.8

85
,1

4

35
4.
56
5,
95

18
6,
27

5.
53

0.
50

9,
13

2
3
6
.
4
9
5
,
5
4

12
.4

63
,9

0
2
4
8
.
9
5
9
,
4
4

1
1
.
8
9
4
.
0
9
3
3
9

3,
34
4

4,
30
3

7,
64
7

0,
51

3

1,
91

2

0,
15

0,
25
5

0,
76
9

0,
03
6

3,
63

5

2,
15
4

0,
10
6

13
,6

82

0,
22
8

18
,2
59

0,
09
6

5,
70
5

0,
12

1

2,
81
6

0,
01

1

0,
33
5

2,
98

1

0,
00

4

4
6
,
4
9
8

1,
98
8

0,
10
5

2,
09
3

10
0,
00

66
2.
60
1,
46

96
8.
66
9,
41

1.
63

1.
27

0,
87

46
.8
51
,0
2

38
9.
12
9,
11

17
.7
95
,7
2

43
.7
40
,5
6

99
.3

79
,2

4

4.
31

5,
63

60
1.

21
1,

28

2.
53
7,
63

29
1.
99
3,
19

11
.1

94
,5

3

1.
86
3.
42
1,
28

16
.8
16
,1
3

2.
45

3.
71

5,
23

41
.7

47
,6

3

79
5.
25
8,
12

11
.5
21
,3
9

29
2.

20
9,

09

1.
69
0,
37

67
.7
74
,9
8

37
8.
48
1,
11

52
6,
79

23
,9
2

6.
22

8.
91

1,
39

10
8.

91
3,

59

12
.4
63
,9
0

12
1.
37
7,
49

13
.8
35
.5
07
,9
5

4,
78
9

7,
00
1

11
,7
90

0,
34
0

2,
81
4

0,
12
9

0,
31
6

0,
71
8

0,
03

1

4,
34
8

 

0,
01
8

2,
11
0

0,
08
1

13
,4
68

0,
12
2

17
,7
35

0,
30
2

5,
74
8

0,
08
3

2,
11
2

«
0,
01
2

0,
49
0

2,
73
6

0,
00
4

45
,0
21

0,
78
6

0,
09
0

0,
87
6

10
0,

00
0

 



A
N
E
X
O

N
?
3

P
A
S
I
V
O

E
X
I
G
I
B
L
E

P
r
o
v
e
d
o
r
e
s

A
c
r
e
e
d
o
r
e
s
V
a
r
i
o
s

D
o
c
u
m
e
n
t
o
s
P
o
r
P
a
g
a
r

D
o
c
u
m
e
n
t
o
s
La
rg
o
Pl
az
o

G
a
s
t
o
s
po
r
P
a
g
a
r

C
u
e
n
t
a
s
po
r
P
a
g
a
r

 T
R
A
N
S
I
T
O
R
I
O

 Im
p.
A

la
R
e
n
t
a
po
r
P
a
g
a
r

1
5
%
e
m
p
l
e
a
d
o
s

An
ti
ci
po

Ca
pi
ta
li
za
ci
on

Im
p.

Re
te
ni
do

Im
p.

Va
lo

r
A
g
r
e
g
a
d
o

P
A
T
R
I
M
O
N
I
O

 Ca
pi
ta
l
So
ci
al

R
e
s
e
r
v
a
Le
ga
l

Ca
pi
ta
l
no

P
a
g
a
d
o

Pe
rd
id
as

y
G
a
n
a
n
c
i
a
s

Ca
pi
ta
l
Ad
ic
io
na
l

T
O
T
A
L
P
A
S
I
V
O
Y
C
A
P
I
T
A
L

V
a
l
o
r
$

64
9.
84
9,
35

1.
05

6.
07

9,
81

18
4.
55
6,
43

1.
78
4.
01
1,
58

70
.6

22
,6

6

67
9.

13
9,

22
4.

42
4
.2
59
,0
5

 

51
3.
31
6,
51

43
4.
19
3,
19

17
.0
39
,3
2

31
.1

31
,8

8

99
5.
68
0,
90

4.
69
6.
37
4,
40

52
1.

74
1,

95

-1
.5

35
.9

15
,1

6

1.
94
7.
11
1,
64

84
4.

84
0,

61

6.
47

4,
15

3,
44

11
.8

94
.0

93
,3

9

2
0
0
6

%

5,
46
3

8,
87
9

1,
55
2

14
,9
99

0,
59
4

5,
71

37
,1
97

 

4,
31
6

3,
65

0,
14
3

0,
26
2

8,
37

1

39
,4
85

4,
38
6

-1
2,
91
3

16
,3
7

7,
10
4

54
,4
32

 

10
0,
00

V
a
l
o
r
$

86
5.

05
0,

28
1.
14
6.
47
5,
61

17
6.
30
0,
00

1.
72

4.
26

7,
56

84
.5

41
,7

3

85
7.

61
2,

10
4.
85
4.
24
7,
28

-0
,0

1

0,
00

0,
00

20
.0
01
,2
7

36
.6
93
,6
5

56
.6
94
,9
1

4.
69
6.
37
4,
40

71
6.

45
3,

11

-5
18

.0
10

,0
8

3.
18

4.
90

7,
72

84
4.
84
0,
61

8.
92
4.
56
5,
76

13
.8

35
.5

07
,9

5

2
0
0
7

%

6,
25
2

8,
28
6

1,
27
4

12
,4
63

0,
61

1

6
,
1
9
9

3
5
,
0
8
5

0,
00

0

0,
00

0

0,
00
0

0,
14
5

0,
26
5

0,
41

0

3
3
,
9
4
4

5,
17

8

-3
,7
44

2
3
,
0
2
0

6,
10
6

6
4
,
5
0
5

1
0
0
,
0
0
0

 



A
N
E
X
O

N
?
4

V
E
N
T
A
S
N
E
T
A
S

C
o
s
t
o
d
e
V
e
n
t
a
s

U
T
I
L
I
D
A
D
B
R
U
T
A
E
N
V
E
N
T
A
S

G
A
S
T
O
S
D
E
O
P
E
R
A
C
I
Ó
N

G
a
s
t
o
s
d
e
A
d
m
i
n
i
s
t
r
a
c
i
ó
n

G
a
s
t
o
s
d
e
V
e
n
t
a
s

G
a
s
t
o
s
d
e
F
e
n
a
n
c
i
a
c
i
ó
n

Ut
il

id
ad

Op
er
ac
io
na
l

O
t
r
o
s
I
n
g
r
e
s
o
s

Ut
il

id
ad

an
te
s

pa
rt

ic
ip

ai
ci

ón
Tr
ab
aj
ad
or
es

V
a
l
o
r
$

27
.5

15
.0

03
,3

2

23
.7
90
.6
74
,0
4

3.
72
4.
32
9,
28

40
9.
77
9,
80

36
8.

10
5,

10

82
.3
09
,6
3

2.
86

4.
13

4,
35

30
.4
86
,5
1

2.
89
4.
62
1,
26

2
0
0
6

%

1
0
0

86
,4

64

13
,5
36

1,
48
9

1,
33
8

0,
29
9

3,
12
6

10
,4

09

0,
11

1

10
,5
2

"
L
A
C
T
E
O
S
S
A
N
A
N
T
O
N
I
O

C
.
A
"

E
S
T
A
D
O
D
E
P
E
R
D
I
D
A
S
Y
G
A
N
A
N
C
I
A
S

V
a
l
o
r
$

2
9
.
2
0
3
.
6
8
7
4
4

2
5
.
0
0
4
.
6
5
3
,
4
1

4.
19
9.
03
4,
03

6
0
6
.
5
2
9
,
7
8

59
4.

23
7,

10

61
.4

60
,1

5

 

2.
93
6.
80
7,
00

2
4
8
.
1
0
0
,
7
2

3.
18

4.
90

7,
72

2
0
0
7

% 1
0
0
,
0
0
0

8
5
,
6
2
2

14
,3

78

2,
07

7

2,
03

5

0,
21
0

4,
32

2

10
,0

56

0,
85
0

10
,9

06

 


